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  ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

 

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois foi realizada a 

reunião presencial do Conselho Municipal de Turismo – COMTUR, no HUB 

de Inovação do Turismo. Os membros do COMTUR foram convocados, via 

e-mail e WhattsApp do grupo. Estavam presentes na reunião os seguintes 

membros: Cristiane Y. Toma e Melissa Cristina R. Calsavara (ABAV), 

Leonardo Leão S. B. Bueno (ABRASEL), Aurélio Muller da Rocha e 

Rosângela Gondo (ADETUNORP) Roberta Zulin e Tatiana Porto (CODEL), 

Jefferson Del Faro (FEL), Luiz Afonso Giglio (LONDRINA CONVENTION 

BUREAU), Rinaldo Célio Barioni (ONDA), Everson N. Furtado (SESC) e 

Deise Lima Silva (UGT NORTE). Pauta da reunião: 1) Apresentação das 

alterações realizadas na Lei do COMTUR para aprovação dos Conselheiros; 

2) Apresentação das ações em comemoração ao Dia Municipal do Turismo 

de Londrina que acontece no dia 08 de maio, conforme a Lei Municipal Nº 

13.275/2021, com apoio das secretarias municipais. A reunião teve início às 

dezesseis horas e quinze minutos com a presidente, Sra. Roberta, dando 

boas-vindas e apresentando o novo presidente da ADETUNORP, Sr. Aurélio 

Muller da Rocha. Em seguida, informou que a comissão que foi formada para 

propor as alterações da Lei do Conselho se reuniu e tinha ficado para ser 

votada na reunião de hoje. Os presentes receberam uma cópia da Lei com 

as alterações. Porém, por falta de quórum os conselheiros apenas leram as 

alterações, fizeram algumas sugestões e ficou da CODEL enviar as 

alterações propostas para todos analisarem e já na próxima reunião realizar 

a votação. Sobre o Fundo Municipal de Turismo, a Sra. Deise questionou se 

o gestor do Fundo seria o Conselho. A Sra. Roberta explicou como funciona, 

sendo que a Secretaria da Fazenda destina o recurso, mas quem delibera é 

o Conselho. Destacou que depois da Lei atualizada, o próximo passo além 

da atualização do Regimento Interno do Conselho, é fazer um projeto de Lei 

para a constituição do Fundo. Com relação ao segundo assunto da pauta, 

a Sra. Roberta explicou o que está sendo preparado para o Dia Municipal do 

Turismo no dia 8 de maio, instituído por Lei. Destacou que é uma ação em 

conjunto com as Secretarias Municipais, o Visite Londrina Convention 

Bureau, a Governança de Turismo, a Associação dos Meios de Hospedagem 

e o Núcleo de Organizadores de Evento. Comentou sobre a importância da 

participação do Conselho no evento. Informou que a semana toda tem 

atrações programadas. A Sra. Cristiane explicou que estão sendo 

programados para ocorrer em torno de 3 a 4 roteiros, sendo que o caminho 

do Limoeiro a pessoa poderá realizar a pé, carro, ônibus. Destacou alguns 

roteiros consolidados como a Rota das Catedrais, Desafio das Catedrais, 
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Rota das Lavandas. Informou que no dia 10 de maio vai ser realizado o 

Conectur no Sesc Cadeião. Comentou que no dia 15 está programado para 

ocorreu um circuito de pedal. Por fim, a próxima reunião do COMTUR para 

votação da Lei, será online, no dia 12 de maio de 2022. Sem mais nada a 

tratar, a presidente deu a reunião por encerrada às dezessete horas e 

quarenta minutos deste mesmo dia. A presente Ata foi lavrada por Tatiana 

Porto, que será lida e aprovada por todos os presentes conforme relação que 

segue abaixo: 
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Londrina, 14 de abril de 2022. 

 


